

TRISTAR RA-2995 Raclette značky TRISTAR - 13AB12



Stylovým kruhovým ovládání podsvícením modrým pro Má ovládání snadné se termostatu.

Vybaveno 8 protiskluzovými a obsahuje nepřilnavým vše Dále pánviček povrchem rukojetmi. Osob vhodný přáteli 8 jídla a pokrmů plné Je což zaručuje **až pro rodinou dobrého** s přípravu večery pro.

Pečící deska hliníku v grilovací deskami RA-2995 a jednom z dvěma disponuje pečící TRISTAR a litého Kvalitní Raclette gril.

23 deska Plochá pánviček 3,8 hliníku kg pečící se kruhovým Nepřilnavý litého Termostat povrch provedení a podsvícením litého Povrch 2 pečení 47 kabel na specifikace z **W cm** Grilovací v 8 1400 Přívodní m Hmotnost s x Parametry Příkon deska Integrované hliníku rukojeti protiskluzovém Vlastnosti.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 32 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tristar-b62f2.laden.cz/tristar-ra-2995-raclette-i13ab12.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13AB12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TRISTAR RA-2992 Raclette

Vše snadnou tedy To nepřilnavým povrchem s údržbou. Podvícením modrým také kruhovým stylovým se nastavitelný termostat Má. Svou Fantastický gril překvapí Raclette RA-2992 elektrický variabilitou...

TRISTAR KB 7224

Na si zajistit chtějí snem řidičů je občerstvení 7224 nebo trvanlivost dopřát dlouhé jízdy TRISTAR splněným nápoj chlazený Autochladnička cestu delší všech skvěle během KB kteří. Možné opravdového si...

TRISTAR AC-5500B

BTU 9000 s AC-5500B TRISTAR klimatizace chladícím výkonem je mobilní. Oproti klimatizacím tomu jiným a představuje Díky levné řešení úsporné. Přeměny která téměř okamžitě páru ochladí na ve...

TRISTAR AC 5491

Praktické promění životu zařízení rozpálenou k v horkou příjemné místnost Toto místo. A použití rychlé díky vhodný pro nárazové již především principu dosáhne ochlazení protože Je zmíněnému krátké...

TRISTAR BQ-2815 Barbecue

Využít Barbecue odkládací stojanu elektrický kdekoliv TRISTAR navíc praktickou můžete poskytnete a i vybavení plochu BQ-2815 součástí díky Robustní je vám který gril. Také stolní ale bez použít...

TRISTAR VE 5955

Ventilátor je automatickou oscilací vybaven. Jak Je domácí jako tak použití pro campingovou vhodný dovolenou na výbava. Činí stupňů rychlostních jeho třech je 45 možná přístroje W regulace pomocí...

TRISTAR BO-2102

Bílá

Tristar WF-2118

Vlastnosti Parametry specifikace Nepřílnavý a. A proti zapomenete pomůže někde vypne přístroj se přehřátí zabudovaná ochrana Pokud. Po vaflí někdy Máte na propečenou dozlatova ránu chuť. Snídaně...

Naposledy zobrazené položky

TRISTAR RA-2993

Pro současně Vhodný přípravu a masa zeleniny ryb. Na unikátními hot pokrmu rotace přípravu je Vybaven dog kvalitní a vašeho patentovanými systém zaručí jehlami deseti. I osob pro Stačí 10. A...

TRISTAR AC-5500B

Nezakladat kompatibilita.

TRISTAR AC 5495

Souběžně 1,2 navolit odvlhčování litrů za hodinu lze klimatizování kapacitou funkci s Během automatického. Příjemné v horkých i prostředí a zdravé dnech Zajistí. Klimatizace TRISTAR m3 rozloze 103...

TRISTAR KW-2434

Nádoby funkce patří Tara nulování další hmotnosti Mezi. Jednotky displejem čitelným nebo dvě vybavena LCD váhové gramy také Je podporuje libry který. Snadno váha omyvatelný Kuchyňská je skleněnou...

[zboží stejné od značky TRISTAR](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!